SOMMAIRE

INTRODUCTION	3
PREMIÈRE PARTIE : OUVRAGES AGRÉÉS	4
I - SCIENCES ET TECHNOLOGIES INDUSTRIELLES (S.T.I.)	4
1. GÉNIE CIVIL	4
2. GÉNIE MÉCANIQUE	4
3. GÉNIE ÉLECTRIQUE	4
4. INDUSTRIE DU BOIS	4
5. SCIENCES ET TECHNOLOGIE DES ALIMENTS ET AGRICULTURE (S.T.A.A.)	4
II. SCIENCES ET TECHNOLOGIES TERTIAIRES (S.T.T.)	4
1. TECHNIQUES ADMINISTRATIVES ET BUREAUTIQUE (T.A.B.)	4
2. ÉCONOMIE ET GESTION	4
3. HÔTELLERIE ET TOURISME	4
4. VIE FAMILIALE ET SOCIALE	4
5. MODE, BEAUTE ET BIEN-ÊTRE	4
III. DISCIPLINES TRANSVERSALES	4
1. MATHÉMATIQUES	
2. TECHNIQUES D'EXPRESSION/FRANÇAIS	4
3. CONNAISSANCE DU MONDE CONTEMPORAIN (CMC)/HISTOIRE GÉOGRAPHIE	4
DEUXIÈME PARTIE : OUVRAGES RÉCOMMANDÉS	4
I - SCIENCES ET TECHNOLOGIES INDUSTRIELLES (S.T.I.)	
1. GÉNIE CIVIL	
2. GÉNIE MÉCANIQUE	
3. INDUSTRIE DU BOIS	
4. SCIENCES ET TECHNOLOGIE DES ALIMENTS ET AGRICULTURE (S.T.A.A.)	4
II. SCIENCES ET TECHNOLOGIES TERTIAIRES (S.T.T.)	
1. TECHNIQUES ADMINISTRATIVES ET BUREAUTIQUE (T.A.B.)	
2. ÉCONOMIE ET GESTION	
III. DISCIPLINES TRANSVERSALES	
1. MATHÉMATIQUES	
2. TECHNIQUES D'EXPRESSION/FRANÇAIS	
3. CONNAISSANCE DU MONDE CONTEMPORAIN (CMC)/HISTOIRE GÉOGRAPHIE	
4. PHILOSOPHIE	

Δ	NNFXF	_
	7. ÉDUCATION PHYSIQUE ET SPORTIVE (E.P.S.)	. 4
	6. PHYSIQUE-CHIMIE/PHYSIQUE APPLIQUÉE	. 4
	5. ANGLAIS DES SPÉCIALITÉS	۷.

INTRODUCTION

Dès sa prise de fonction, Monsieur le Ministre de l'Enseignement Technique, de la Formation Professionnelle et de l'Apprentissage, Dr KOFFI N'Guessan, a décliné sa vision qui est « Repenser et revaloriser l'Enseignement Technique, la Formation Professionnelle et l'Apprentissage pour soutenir le développement socioéconomique et contribuer à l'émergence rapide de la Côte d'Ivoire». Cette vision qui permettra d'améliorer la qualité des formations, l'employabilité et l'insertion des formés, s'appuie sur deux programmes que sont l'Académie des Talents (ACT) et l'Ecole de la 2è Chance (E2C). L'un des facteurs de cette qualité est le contenu des formations qui dépendent aussi des différents supports didactiques dont les manuels scolaires.

Les manuels scolaires sont des supports pédagogiques au service des enseignants et des apprenants.

Certains sont mieux adaptés au programme de formation et c'est à ce niveau qu'il est indiqué que des différentes filières précisent la liste des ouvrages que le système doit autoriser à l'usage des acteurs, sur une période de trois ans.

Dans notre ordre d'enseignement où de nombreux ouvrages demeurent importés, ce tri permet d'orienter les formateurs, surtout les nouveaux, et les apprenants dans les choix des supports d'appui pour les cours.

Instituée depuis 2003, et ayant siégé en 2005 et en 2012 et 2022, la Commission Nationale d'Agrément des Manuels Scolaires du Ministère de l'Enseignement Technique, de la Formation Professionnelle et de l'Apprentissage, s'est réunie à nouveau, le mercredi 25 septembre.

Sur la base de critères portant sur la qualité des ouvrages, leur spécificité à l'ETFP et leur coût non onéreux pour les utilisateurs, elle a défini une liste d'ouvrages agréés donc obligatoires pour les apprentissages et une autre liste d'ouvrages recommandés, pour lesquels le choix est laissé aux apprenants de s'en procurer si de besoin.

L'Inspecteur Général Coordonnateur Général

Kouamé Victor SAINY KOUAKOU

CNAMETFP-2024

PREMIÈRE PARTIE : OUVRAGES AGRÉÉS

I - SCIENCES ET TECHNOLOGIES INDUSTRIELLES (S.T.I.)

1. GÉNIE CIVIL

DIPLÔMES	NIVEAUX	OUVRAGES	EDITEURS
CAP INSTALLATION SANITAIRE	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année	GUIDE DE RÉDACTION DU MÉTRÉ DE BÂTIMENT	ÉDITION ÉBURNIE ; MAI 2022
CAP MAÇONNERIE	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année	GUIDE DE RÉDACTION DU MÉTRÉ DE BÂTIMENT	ÉDITION ÉBURNIE ; MAI 2022
CAP PEINTURE BÂTIMENT	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année	GUIDE DES MÉTIERS DU BÀTIMENT : LE PLATRIER LE PEINTRE (GUIDE DES MÉTIERS DU BÂTIMENT)	NATHAN ; JUIN 1998 ÉDITION NATHAN ; 1998 Paris
BT INSTALLATION SANITAIRE	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	GUIDE DES MÉTIERS DU BÀTIMENT : LE PLATRIER	ÉDITION ÉBURNIE ; MAI 2022
BT CHANTIER GROS ŒUVRE	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	GUIDE DE RÉDACTION DU MÉTRÉ DE BÂTIMENT	ÉDITION ÉBURNIE ; MAI 2022
BT MÉTRÉ GROS ŒUVRE	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	GUIDE DE RÉDACTION DU MÉTRÉ DE BÂTIMENT	ÉDITION ÉBURNIE ; MAI 2022
BT BÂTIMENT	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	GUIDE DE RÉDACTION DU MÉTRÉ DE BÂTIMENT	ÉDITION ÉBURNIE ; MAI 2022
BT PEINTURE BÂTIMENT STAFF	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	1. GUIDE DES MÉTIERS DU BÀTIMENT : LE PLATRIER 2. LE PEINTRE (GUIDE DES MÉTIERS DU BÂTIMENT)	NATHAN ; JUIN 1998 ÉDITION NATHAN ; 1998 Paris
BT PEINTURE DÉCORATION	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	1. GUIDE DES MÉTIERS DU BÀTIMENT : LE PLATRIER 2. LE PEINTRE (GUIDE DES MÉTIERS DU BÂTIMENT)	NATHAN ; JUIN 1998 ÉDITION NATHAN ; 1998 Paris
BT REVÊTEMENT SOL ET MUR	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	GUIDE DE RÉDACTION DU MÉTRÉ DE BÂTIMENT)	ÉDITION NATHAN ; 1998 Paris
BAC F4	2 nd , 1 ^{ère} , Tle	GUIDE DE RÉDACTION DU MÉTRÉ DE BÂTIMENT	ÉDITION ÉBURNIE ; MAI 2022

2. GÉNIE MÉCANIQUE

		FABRICATION MÉC	ANIQUE, MÉCANIQUE GÉNÉRALE	
DIPLÔMES	DISCIPLINES	NIVEAUX	OUVRAGES	ÉDITEURS
	TECHNOLOGIE PROFESSIONNELLE	1 ^{ERE} , 2 ^{EME} ET 3 ^{EME} ANNEE	TECHNOLOGIE PROFESSIONNELLE GENERALE - METROLOGIE - COUPE DES METAUX - ETUDE FONCTIONNELLE DES M.O - TRAVAUX SUR M. O	DESFORGES
	GENERALE ET TRAVAUX PRATIQUES	1 ^{ERE} , 2 ^{EME} ET 3 ^{EME} ANNEE	TECHNOLOGIE PROFESSIONNELLE PRATIQUE - POUR LE TOURNEUR - POUR LE FRAISEUR - POUR L'AJUSTEUR	FOUCHER
		1 ^{ERE} , 2 ^{EME} ET 3 ^{EME} ANNEE	GUIDE DU TECHNICIEN EN PRODUCTIQUE	HACHETTE TECHNIQUE
CAP/BT/BP MECANIQUE	AUTOMATISME	1 ^{ERE} , 2 ^{EME} ET 3 ^{EME} ANNEE BT ET BP	L'ETUDE ET L'ANALYSE DES SYSTEMES AUTOMATISES (TSA)	DELAGRAVE
GENERALE	PRODUCTIQUE USINAGE	1 ^{ERE} , 2 ^{EME} ET 3 ^{EME} ANNEE BT ET BP	GUIDE PRATIQUE DE L'USINAGE - FRAISAGE - TOURNAGE - AJUSTAGE – MONTAGE	HACHETTE TECHNIQUE
CAP/ BT/BP MECANIQUE GENERALE	TECHNOLOGIE	1 ^{ERE} , 2 ^{NDE} ET 3E ANNEE BT ET BP	LES FONDAMENTAUX DE LA PRODUCTION MECANIQUE	HACHETTE TECHNIQUE
	TECHNOLOGIE	TLE F1, TLE E, 1ERE, 2E ANNEE BTS	PRODUCTION MECANIQUE DE LA CONDUITE A L'INDUSTRIALISATION	HACHETTE TECHNIQUE
BACCALAUREAT	PRODUCTIQUE	2NDE T1, 1ERE F1,TLE F1, TLE E	GUIDE PRATIQUE DE LA PRODUCTIQUE	HACHETTE TECHNIQUE
F1ET E	MAINTENANCE	2NDE T1, 1ERE F1,TLE F1, TLE E	MAINTENANCE DES SYSTEMES INDUSTRIELS	HACHETTE TECHNIQUE
	PRODUCTIQUE	2NDE T1, 1ERE F1,TLE F1, TLE E	MAINTENANCE DES SYSTEMES MECANIQUES AUTOMATISES	HACHETTE TECHNIQUE

	PRODUCTIQUE	2NDE T1, 1ERE F1, 1ERE E	GUIDE DU TECHNICIEN EN PRODUCTIQUE	HACHETTE
		TLE E, TLE F	GUIDE DE L'USINAGE	DELAGRAVE
	BUREAU DES METHODES BEO	1ERE F1, TLE F1,1ERE E, TLE E	ETUDE DE FABRICATION	DESFORGES
	BUREAU D'ETUDE D'OUTILLAGE	1ERE ET TLE F1	DE L'ANALYSE AU MONTAGE D'USINAGE	EDITIONS BERRON
	TECHNOLOGIE GENERALE	2NDE T1, 1ERE E, TLE E, 1ERE F1, TLE F1	TECHNOLOGIE PROFESSIONNELLE GENERALE TOME 1-2-3	FOUCHER
	ALITONAATISNAS	2NDE T1	TECHNOLOGIE DES SYSTEMES AUTOMATISES	HACHETTE TECHNIQUE
	AUTOMATISME	1ERE F1, TLE F1, 1ERE E, TLE E	LE GRAFCET : SA PRATIQUE ET SES APPLICATIONS	EDUCATIVE
	PRODUCTIQUE 2NDE T1, 1ERE E, TLE E, 1ERE F1, TLE F1		GUIDE PRATIQUE DE LA PRODUCTIQUE	HACHETTE TECHNIQUE
BACCALAURIAT SERIE F1ET E	MAINTENANCE	2NDE T1, 1ERE E, TLE E, 1ERE F1, TLE F1	MAINTENANCE DES SYSTEMES INDUSTRIELS	HACHETTE TECHNIQUE
	PRODUCTIQUE	2NDE T1, 1ERE E, TLE E, 1ERE F1, TLE F1	MAINTENANCE DES SYSTEMES MECANIQUES AUTOMATISES	HACHETTE TECNIQUE

			CONSTRUCTION MÉCAN	IQUE	
DIPLÔMES	DISCIPLINES	NIVEAUX	OUVRAGES	AUTEUR	ÉDITEURS
		1 F , T F ET BT (1 ^{ERE} 2 ^{EME} ET 3 ^{EME} ANNEE)	MECANIQUE 1	PIERRE AGATI NICOLAS MATTERA	DUNOD
		1F, TFETBT	MECANIQUE 2	PIERRE AGATI NICOLAS MATTERA	DUNOD
		1 F1 , 1 F 2 , 1 F 3 ET 1BT, 2BT	MECANIQUE PREMIERE F	JEAN LOUIS FANCHON	NATHAN TECHNIQUE
		T F1, T F2, TF3 ET 3BT	MECANIQUE TERMINALE F	JEAN LOUIS FANCHON	NATHAN TECHNIQUE
BAC F ET BT	MECANIQUE	1 F1, 1F2, 1F3 , 1BT ET 2BT	COURS DE MECANIQUE	NICOLAS MATTERA PIERRE AGATI	CLASSIQUES
		1 F1, 1 F 2, 1 F 3, 1BT, 2BT, 3BT T F1, T F2, TF3	GUIDE MECANIQUE	JEAN LOUIS FANCHON	NATHAN TECHNIQUE
	DESSIN INDUSTRIEL	1 ^{ERE} , 2 ^{EME} ET 3 ^{EME}	LE GUIDE DU DESSINATEUR INDUSTRIEL	A. CHEVALIER	HACHETTE TECHNIQUE
		1ERE, 2EME ET 3EME ANNEE	DESSIN TECHNIQUE	BOUGEOIS ET COGNET	COLLECTION DATA
		1ERE , 2EME ET 3EME ANNEE	LE DESSIN TECHNIQUE AU CAP	B. BOURGEOIS A. LALOUX J.C. PAIN	NATHAN TECHNIQUE REF.178736
		1ERE , 2EME ET 3EME ANNEE	CAHIER N°1 : EXERCICES RAPIDES DE DESSIN INDUSTRIEL	ANDRE RICORDEAU P.COMPAIN-MEFRAY	CASTELLA
САР	DESSIN 1ERE, 2EME	1ERE , 2EME ET 3EME ANNEE	CAHIER N°2 : EXERCICES RAPIDES DE DESSIN INDUSTRIEL	ANDRE RICORDEAU P.COMPAIN-MEFRAY	CASTELLA
		1ERE , 2EME ET 3EME ANNEE	CAHIER N°3 : EXERCICES RAPIDES DE DESSIN INDUSTRIEL	ANDRE RICORDEAU P.COMPAIN-MEFRAY	CASTELLA
		1ERE , 2EME ET 3EME ANNEE	CAHIER N°4 : EXERCICES RAPIDES DE COTATION FONCTIONNELLE	ANDRE RICORDEAU	CASTELLA

CAP	DESSIN	1ERE, 2EME ET 3EME ANNEE	CAHIER N°5 : EXERCICES RAPIDES DE DESSIN INDUSTRIEL	ANDRE RICORDEAU	CASTELLA
	INDUSTRIEL	1ERE , 2EME ET 3EME ANNEE	EXERCICES DE LECTURE DE DESSIN INDUSTRIEL	HUBERT BOUCHACOURT	CASTELLA
			LE GUIDE DU DESSINATEUR INDUSTRIEL	A. CHEVALIER	HACHETTE TECHNIQUE
			GUIDE DES SCIENCES ET TECHNOLOGIES INDUSTRIELLES	J.L. FANCHON	NATHAN TECHNIQUE
			DESSIN TECHNIQUE CAP, BEP, BAC PRO	BOUGEOIS ,COGNET ETFERNAND VIROT	FOUCHER
		2EME ET 3EME BT	STRUCTURE ET MECANISME : ACTIVITES DE CMI	M. AUBIN R. CHUZAC	HACHETTE TECHNIQUE
		2NDE , 1ERE F ET TLE F	STRUCTURE ET MECANISME : ACTIVITES DE CONSTRUCTION MECANIQUE	A. POUGET Y. BOUTRON F. DCHENO ET AUTRES	HACHETTE TECHNIQUE
		CONSTRUCTION J.P.FERRAZ MECANIQUE G. VERMHERES		HACHETTE TECHNIQUE	
			LES POINTS CLES DE LA CONSTRUCTION MECANIQUE BAC STI	BOURGEOI, BARLIER, VIROT	COLLECTION DATA
BT BACCALAUREAT	DESSIN INDUSTRIEL (CONSTRUCTION	2 ^{EME} ET 3 ^{EME} BT 1 ^{ERE} ET TLE F	DOSSIER DE TECHNOLOGIE DE CONSTRUCTION	ANDRE RICORDEAU CLAUDE CORBET	CASTELLA
SERIE F1 F2 F3	MECANIQUE)	1ECANIQUE)	CAHIER N°1 : EXERCICES RAPIDES DE DESSIN INDUSTRIEL	ANDRE RICORDEAU P.COMPAIN-MEFRAY	CASTELLA
		1 ^{ERE} .2 ^{EME} ET 3 ^{EME} BT 2 ^{DE} ET 1 ^{ERE} F	CAHIER N°2 : EXERCICES RAPIDES DE DESSIN INDUSTRIEL	ANDRE RICORDEAU P.COMPAIN-MEFRAY	CASTELLA
			CAHIER N°3 : EXERCICES RAPIDES DE DESSIN INDUSTRIEL	ANDRE RICORDEAU P.COMPAIN-MEFRAY	CASTELLA

CAHIER N°4 : EXERCICES		
RAPIDES DE COTATION	ANDRE RICORDEAU	CASTELLA
FONCTIONNELLE		
CAHIER N°5: EXERCICES		
RAPIDES DE DESSIN	ANDRE RICORDEAU	CASTELLA
INDUSTRIEL		
EXERCICES DE LECTURE DE	HUBERT BOUCHACOURT	CASTELLA
DESSIN INDUSTRIEL	HOBERT BOUCHACOURT	CASTELLA

	OUVRAGES MÉTALLIQUES					
DIPLÔME	DISCIPLINES	NIVEAUX	OUVRAGES	ÉDITEURS		
		1 ^{ère} année, 2 ^{ème} année, 3 ^{ème} année	LE GUIDE DU DESSINATEUR	HACHETTE TECHNIQUE		
		1 ^{ère} année, 2 ^{ème} année, 3 ^{ème} année	DESSIN DE SERRURERIE ET CHARPENTE METALLIQUE	DUNOD		
		1 ^{ère} année, 2 ^{ème} année, 3 ^{ème} année	COMMENT FAIRE DES ESCALIERS ET DES GARDE-CORPS	HACHETTE TECHNIQUE DUNOD OTUA EYROLLES EYROLLES CASTEILLA CASTEILLA CASTEILLA EYROLLES CASTEILLA CASTEILLA CASTEILLA CASTEILLA CASTEILLA CASTEILLA		
	DESSIN	1 ^{ère} année, 2 ^{ème} année, 3 ^{ème} année	LE DESSIN POUR APPRENTI FORGERON	EYROLLES		
		1 ^{ère} année, 2 ^{ème} année, 3 ^{ème} année	LE DESSIN POUR L'APPENTI - CHAUDRONNIER-TOLIER- FERBLANTIER - PLOMBIER-ZINGUIER	EYROLLES		
	1è ar		DESSIN ET ELEMENTS DE CONSTRUCTION	CASTEILLA		
CAP/BT/BP		1 ^{ère} année, 2 ^{ème} année, 3 ^{ème} année	STRUCTURES METALLIQUES MEMOTECH	CASTEILLA		
		1 ^{ère} année, 2 ^{ème} année, 3 ^{ème} année	COURBES USUELLES TRACES GEOMETRIQUES	CASTEILLA		
		1 ^{ère} année, 2 ^{ème} année, 3 ^{ème} année	COURS DE TRAÇAGE DES METAUX EN FEUILLES	EYROLLES		
	TDACACE	1 ^{ère} année, 2 ^{ème} année, 3 ^{ème} année	GEOMETRIE DESCRIPTIVE APPLIQUEE AU DESSIN	CASTEILLA		
	TRAÇAGE 1èr an	TRAÇAGE		LE TRAÇAGE EN STRUCTURE METALLIQUE	CASTEILLA	
		1 ^{ère} année, 2 ^{ème} année, 3 ^{ème} année	TECHNIQUES ET PRATIQUES DES TRAÇAGES DES METAUX EN FEUILLES	CASTEILLA		
		1 ^{ère} année, 2 ^{ème} année, 3 ^{ème} année	LES CHARPENTES METALLIQUES	EYROLLES		

	OUVRAGES MÉTALLIQUES						
DIPLÔME	DISCIPLINES	NIVEAUX	OUVRAGES	ÉDITEURS			
		1 ^{ère} année, 2 ^{ème} année, 3 ^{ème} année	COURS DE TRAÇAGE DE TOLERIE CHAUDRONNERIE TOME 1 ET 2	FAUCHER			
	TRAÇAGE	1 ^{ère} année, 2 ^{ème} année, 3 ^{ème} année	GEOMETRIE ET CONSTRUCTION GEOMETRIQUE POUR LE CHAUDRONNIER TOM 1 ET 2	FAUCHER			
	TECHNOLOGIE a DE SPECIALITE 1 a 1 a 1	1 ^{ère} année, 2 ^{ème} année, 3 ^{ème} année	TECHNOLOGIE PROFESSIONNELLE GENERALE	CASTEILLA			
CAD/DT/DD		1 ^{ère} année, 2 ^{ème} année, 3 ^{ème} année	LA CONSTRUCTION METALLIQUE	NATHAN			
CAP/BT/BP		1 ^{ère} année, 2 ^{ème} année, 3 ^{ème} année	LE SOUDEUR	NATHAN			
		1 ^{ère} année, 2 ^{ème} année, 3 ^{ème} année	TECHNIQUE PROFESSIONNELLE POUR LE CHAUDRONNIER TOME 1 ET 2	FOUCHER			
		1 ^{ère} année, 2 ^{ème} année, 3 ^{ème} année	PROCEDES DE JONCTION	DELAGRAVE			
		1 ^{ère} année, 2 ^{ème} année, 3 ^{ème} année	GUIDE PRATIQUE DE L'USINAGE-AJUSTAGE-MONTAGE	HACHETTE TECHNIQUE			

3. GÉNIE ÉLECTRIQUE

		ELECTROTECH	INIQUE		
DIPLÔMES	DISCIPLINES	OUVRAGES	AUTEURS	EDITEURS	NIVEAUX
		ELECTRICITÉ : MACHINES ÉLECTRIQUES ET ÉLECTRONIQUES	J-C GALLOIS ET AUTRES	NATHAN	1ÈRE, 2ÈME ET 3ÈME ANNÉES
CAP ELECTRICITÉ D'ÉQUIPEMENT	ELECTRICITÉ	ELECTRICITÉ : LOIS GÉNÉRALES	J-C GALLOISMICHEL SYBILENSKY	NATHAN	1ÈRE, 2ÈME ET 3ÈME ANNÉES
		L'ÉLECTRICITÉ DANS L'HABITAT	HENRY NEY	NATHAN	1ÈRE, 2ÈME ET 3ÈME ANNÉES
CAP ELECTRICITÉ BÂTIMENT	SCHÉMA/TP	L'ÉLECTRICITÉ DANS L'HABITAT	D. KERBOUTO M. LONGO	FOUCHER	1ÈRE, 2ÈME ET 3ÈME ANNÉES
	ELECTROTECHNIQUE	ELECTROTECHNIQUE	J-P BISIAUX ET AUTRES	HACHETTE EDUC	TOUT NIVEAU BT, 1 ^{èRE} F3, TLE F3
BT BACALAUREAT	TECHNOLOGIE	GUIDE DU TECHNICIEN EN ÉLECTROTECHNIQUE	C. CIMELLI ET R. BOUGERON	HACHETTE EDUC	TOUT NIVEAU
SÉRIE F3	SCHÉMAS	MÉMOTECH ÉLECTROTECHNIQUE	R. BOURGEOIS ET D. COGNIEL	EDUCALIVRE	TOUT NIVEAU
DT		AUTOMATISME ET INFORMATIQUE INDUSTRIELLE	R. BOURGEOIS ET D. COGNIEL	HACHETTE EDUC	3 ^{èME} ANNÉE BT ET TLE F3
BT BACALAUREAT SÉRIE F3	AUTOMATISME	AUTOMATES PROGRAMMABLES PARTIE 3 : LANGAGES DE PROGRAMMATION	NORME INTERNATIONALE CCEI61131-3 2003	AFNOR	3 ^{ÈME} ANNÉE BT ET TLE F3
		7 FACETTES DU GRAFCET	GENDREAU DOMINIQUE ET ALÜ	CÉPADUÈS	3 ^{èME} ANNÉE BT ET TLE F3

		ELECTRON	IIQUE		
DIPLÔMES	DISCIPLINESS	OUVRAGES	AUTEURS	EDITEURS	NIVEAUX
		ANALOGIE	D. BOITIÉ ET AUTRES	HACHETTE EDUC	- 1ÈRE, 2ÈME ET 3ÈME ANNÉE BT - 1 ^{ÈRE} ET TLE F3
	ELECTRONIQUE – ANALOGIE	ALIMENTATION ÉLECTRONIQUE	PIERRE MAYÉ	DUNOD	1ÈRE, 2ÈME ET 3ÈME ANNÉE BT
		ELECTRONIQUE DES COMPOSANTS ACTIFS	A.GALICHON ET F. LUCAS	DELAGRAVE	- 1ÈRE, 2ÈME ET 3ÈME ANNÉE BT - 1 ^{ÈRE} F3, TLE F3
		NUMÉRIQUE	D.BOITIÉ ET AUTRES	HACHETTE EDUC	
	ELECTRONIQUE NUMÉRIQUE	NUMÉRIQUE	TOCCI		
BT BACCALAURÉAT		PRINCIPE ÉLECTRONIQUE	A ; P MALVINO	DUNOD	
SÉRIE F2		GUIDE DU TECHNICIEN ÉLECTRONIQUE	C. CIMELI	HACHETTE	
	TECHNOLOGIE SCHÉMAS	ELECTRONIQUE PRATIQUE	J.M FOUCHET ET A. PEREZ	DUNOD	
		LA TECHNOLOGIE	BIANCIOTTO	DELAGRAVE	1ÈRE, 2ÈME ET 3ÈME
		TECHNICIEN EN ÉLECTRONIQUE	R. BOURGERON	EDUC	ANNÉE BT
	ATELIER	DAT CD	SGS THOMSON OU MOTOROLA OU NATIONAL SEMICONDUCTOR	LE FABRICANT	
BT BACCALAURÉAT SÉRIE F2	ATELIER	MÉMOTECH : ÉLECTRONIQUE CIRCUITS ET COMPOSANTS	B. CHEVALIER ET AUTRES	EDUCALIVRE	1ÈRE, 2ÈME ET 3ÈME ANNÉE BT

		CLIMATISATION/FRO	ID		
DIPLÔMES	DISCIPLINES	OUVRAGES	AUTEURS	EDITEURS	NIVEAUX
		LE FROID : QUESTIONS ET RÉPONSES	M.E. ANDERSON	EYROLLE	1ÈRE, 2ÈME ET 3ÈME ANNÉE
		LE MÉMENTO DU FRIGORISTE	F. MEREDITH	EYROLLE	1ÈRE, 2ÈME ET 3ÈME ANNÉE
	- THERMODYNA MIQUE	LA TECHNOLOGIE DE L'ÉLECTROMÉNAGER	D. SALOCROUP	CASTELLA	1 ^{ère} ET 2 ^{èME} ANNÉE
	- MÉCANIQUE DES	LA CLIMATISATION (GUIDE DES MÉTIERS DU BÂTIMENT)	B. LEHEMBRE	NATHAN	1 ^{ère} ET 2 ^{èME} ANNÉE
CAR/PT	FLUIDES - ELECTROTECH NIQUE - SCHÉMAS D'AUTOMATIS MES - ELECTRONIQU E - DESSIN INDUSTRIEL - TRAVAUX PRATIQUES	SCHÉMAS ÉLECTRIQUES : APPLICATIONS FRIGORIFIQUES	J. ESTREM	PYC. EDITION	1 ^{ère} ET 2 ^{ème} ANNÉE
CAP/BT		LA PRATIQUE DU FROID (100 FICHES)	P. JACQUARD S. SANDRE	PYC. EDITION	1 ^{ère} ET 2 ^{ème} ANNÉE
		COURS DE CLIMATISATION	G. PORCHER	ED. PARISIENNE CHAUD FROID PLOMBERIE	3 ^{èME} ANNÉE
		MÉMOTECH : GÉNIE ÉNERGÉTIQUE	P. DALZOHO	CASTELLA	3 ^{ÈME} ANNÉE
		INSTALLATIONS FRIGORIFIQUES (TOME1 ET 2)	P. J. RAPIN	PYC. EDITION	3 ^{èME} ANNÉE
		MÉCANIQUE DES FLUIDES (THERMODYNAMIQUE) CLASSE TERMINALE F4	G. LEMASSON	DELAGRAVE	3 ^{èME} ANNÉE
CAP/BEP		LA CLIMATISATION DANS L'HABITAT	M. BOSSARD	FOUCHER	1ÈRE, 2ÈME ET 3ÈME ANNÉE
CAP/BEP		TECHNICIEN DU FROID	P. ARNAUD	FOUCHER	1ÈRE, 2ÈME ET 3ÈME ANNÉE

4. INDUSTRIE DU BOIS

DIPLÔMES	NIVEAUX	OUVRAGES	EDITEURS	
CAP MENUISERIE EBENISTERIE	1 ^{ère} année	LES FONDAMENTAUX DU TRAVAIL MANUEL / MECANIQUE DU BOIS TOME 1 ET 2	DUNOD	
	2 ^{ème} année	LE DESSIN DE MENUISERIE (TEXTES ET PLANCHES) TOME 1-2 LE DESSIN DE MENUISERIE (TEXTES ET PLANCHES) TOME 1-2	ICB IMPRIMERIE	
CAP MENUISERIE CHARPENTE	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année	CHARPENTE/TOITURE (RENOVER MAISON)	EYROLLES Paris 1989	
CAP MENUISERIE ALUMINIUM	1 ^{ère} année	CORROSION DE L'ALUMINIUM	DUNOD EVROLLES	
BOIS	2 ^{ème} année	MISE EN ŒUVRE DES MENUISERIES ALUMINIUM	DUNOD EYROLLES	
CAP CONSTRUCTION ET	1 ^{ère} année	CONSTRUCTION DES BATEAUX EN BOIS (BOIS MOULE CONTREPLAQUE,		
REPARATION NAVALE (COREN)	2 ^{ème} année	BOIS LATTE)	CASTEILLA 1983	
		CAHIER N°3 DOCUMENTS ET EXERCICES RAPIDES DE DESSIN MENUISERIE		
CAP TAPISSERIE	1 ^{ère} année	LE GUIDE DU TAPISSIER DECORATEUR TOME 1 ET 2	CASTEILLA AVRIL 1995	
D'AMEUBLEMENT	2 ^{ème} année	LA GARNITURE DES SIEGES	CASTELLA AVIIL 1993	
CAP AFFUTAGE SCIERIE	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année	L'AFFUTAGE DES OUTILS A BOIS A LA PORTEE DE TOUS	LIBRAIRIE DE L'ENSEIGNEMENT TECHNIQUE LENOMON FRANCE	
CAP VANNERIE	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année	LA VANNERIE : ROTIN ET OSIER REALISATION DES VANNERIES)	DESSAINT ET TOLRA 24/4/2003	
BT MENUISERIE CHARPENTE	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année	CHARPENTES ET TOITURES (RENOVER SA MAISON) VINGT LEÇONS GEOMETRIE	EYROLLES PARIS 1989	
	3 ^{ème} année	DESCRIPTIVE APPLIQUEE AU DESSIN		
	1 ^{ère} année	USINAGE DU BOIS (A L'USAGE DES PROFESSIONNELS)	CASTELLA 1002	
BT MENUISERIE ÉBENISTERIE	2 ^{ème} année	TOURNER LE BOIS	CASTEILLA 1983	
	3 ^{ème} année	PRATIQUE MODERNE DU TOURNAGE		

DIPLÔMES	NIVEAUX	OUVRAGES	EDITEURS	
	1 ^{ère} année	LE GUIDE DU TAPISSIER DECORATEUR TOME 1 ET 2	CASTEILLA AVRIL 1995	
BT TAPISSERIE D'AMEUBLEMENT	2 ^{ème} année	LA GARNITURE DES SIEGES		
	3 ^{ème} année	LA GARNITORE DES SIEGES		
	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année	L'AFFUTAGE DES OUTILS A BOIS A LA PORTEE DE TOUS	CASTEILLA AVRIL 1995	
BT AFFÛTAGE SCIERIE	3 ^{ème} année	L'AFFUTAGE DES OUTILS A BOIS ET DERIVES	LIBRAIRIE DE L'ENSEIGNEMENT TECHNIQUE	
	5° allilee	E ATTOTAGE DES GOTTES A BOIS ET DENIVES	LEMONON PARIS	

5. SCIENCES ET TECHNOLOGIE DES ALIMENTS ET AGRICULTURE (S.T.A.A.)

SPECIALITES	DIPLÔMES	DSCIPLINES	NIVEAUX	OUVRAGES	EDITEURS
	BT TRANSFORMATION	TECHNOLOGIE ALIMENTAIRE	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	GENIE DES PROCEDES ALIMENTAIRES	R.I.A. DUNOD
GENIE ALIMENTAIRE	ET CONTROLE QUALITE EN INDUSTRIE AGRO- ALIMENTAIRE (TCQIA)	BIOCHIMIE	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	BIOCHIMIE GENERALE	COLLECTION METHODES
	BT TRANSFORMATION ET CONTROLE QUALITE EN INDUSTRIE AGRO- ALIMENTAIRE (TCQIA)	TP BIOCHIMIE	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	MANIPULATIONS D'ANALYSE BIOCHIMIQUE	COLLECTION DOIN
GENIE ALIMENTAIRE		CHIMIE	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	COURS DE CHIMIE ORGANIQUE	GAUTHIER 8 ^{EME} EDITION
ALIMENTAIRE		MICROBIOLOGIE	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	MICROBIOLOGIE ALIMENTAIRE, TECHNIQUE DE LABORATOIRE	ED. TEC & DOC
PECHE		TECHNIQUES DE PECHE	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	LES LIGNES PECHE PROFESSIONNELLE EN MER ET PECHE DE LOISIR	QUAE
	CAP/BT PECHE	NAVIGATION	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	CODE VAGNON DE LA MER PERMIS PLAISANCE OPTION COTIERE	VAGNON DU PLAISANCIER EDS
		TECHNIQUES D'ELEVAGE	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	AQUACULTURE DE A A Z	ED. TEC & DOC

II. SCIENCES ET TECHNOLOGIES TERTIAIRES (S.T.T.)

1. TECHNIQUES ADMINISTRATIVES ET BUREAUTIQUE (T.A.B.)

DIPLÔMES	NIVEAUX	OUVRAGES	EDITEURS	
ВТ	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année	CAHIER D'ACTIVITÉS , MÉTHODE BAGATOS, PRISE DE NOTES	ARE AFRICA REFLETS ÉDITIONS	
	3 ^{ème} année	RAPIDE		
BAC G1	2 nd , 1 ^{ère} , Tle	CAHIER D'ACTIVITÉS , MÉTHODE BAGATOS, PRISE DE NOTES RAPIDE	ARE AFRICA REFLETS ÉDITIONS	

2. ÉCONOMIE ET GESTION

DIPLÔMES	NIVEAUX	OUVRABLES	EDITEURS
DT COMMITTED WITE	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année	EN COMPTABILITE COMPTABILITE GENERALE TOME 1&2	EDITION FOLON
BT COMPTABILITE	2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	EN COMPTABILITE COMPTABILITE GENERALE TOME 2 COMPTABILITE ANALYTIQUE ET INITIATION AU CONTROLE DE GESTION	EDITION FOLON
BT TERTIAIRE	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	EN ECONOMIE ECONOMIE GENERALE	SUD EDITION
BT COMMERCE	2 ^{ème} année	EN COMMERCE MON CAHIER DE COURS ET D'APPLICATION	EDITION EBURNIE
BT TERTIAIRE	2 ^{ème} année	EN DROIT DROIT DES AFFAIRES	CENTRE NATIONAL DE DOCUMENTATIONS JURIDIQUES
BAC G	PREMIERE	EN DROIT DROIT DES AFFAIRES	CENTRE NATIONAL DE DOCUMENTATIONS JURIDIQUES
BAC G2	SECONDE	EN COMPTABILITE COMPTABILITE GENERALE TOME 1	EDITION FOLON
DAC 02	PREMIERE TERMINALE	EN COMPTABILITE COMPTABILITE GENERALE TOME 1 ET 2	EDITION FOLON
BAC G2	PREMIERE TERMINALE	EN COMPTABILITE COMPTABILITE ANALYTIQUE ET INITIATION AU CONTROLE DE GESTION	EDITION FOLON
BAC B	SECONDE	EN ECONOMIE SCIENCES ECONOMIQUES ET SOCIALES	JD EDITION

3. HÔTELLERIE ET TOURISME

		H ÔTELLERIE, TOURISME ET ASSOCIÉS				
DIPLÔMES	DISCIPLINES	NIVEAU	OUVRAGES	AUTEURS	EDITEURS	
		1 ^{ÈRE} , 2 ^{ÈME} , ET 3 ^{ÈME} ANNÉE	LE LIVRE DE L'APPRENTI PÂTISSIER	BERNARD DESCHAMPSJEAN CLAUDE DESCHAINERE	ED. JACQUES LANORE	
CAP PÂTISSERIE BOULANGERIE	 TECHNOLOGIE CUISINE HYGIÈNE ALIMENTAIRE GESTION VENTE 	1 ^{ère} , 2 ^{ème} , ET 3 ^{èME} ANNÉE	LE LIVRE DE L'APPRENTI BOULANGER	J. Y GUINARD P. LESJEAN	ED. JACQUES LANORE	
	TRAVAUX PRATIQUES	1 ^{ère} , 2 ^{ème} , ET 3 ^{èME} ANNÉE	LE LIVRE DU PÂTISSIER	BERNARD DESCHAMPSJEAN CLAUDE DESCHAINERE	ED. JACQUES LANORE	
CAP RESTAURANT	TECHNOLOGIE CUISINEHYGIÈNE ALIMENTAIREGESTION VENTETRAVAUX PRATIQUES	1 ^{ère} , 2 ^{ème} , ET 3 ^{èME} ANNÉE	CAP RESTAURENT TOMES 1 ET 2	JEAN-FRANÇOIS AUGEZSARTRAL	ВРІ	
	 CUISINE DE BASE TECHNOLOGIE CUISINE TECHNOLOGIE RESTAURANT/RÉCEPTION BOULANGERIE/ CHARCUTERIE GESTION DE CUISINE HYGIÈNE DES ALIMENTS TRAVAUX PRATIQUES 	1 ^{ÈRE} , 2 ^{ÈME} , ET 3 ^{ÈME} ANNÉE	LES BASES DE LA CUISINE	J. PLANCHE J.SYLVESTREJ. P. CHAMPENIER	ED. JACQUES LANORE	
BT CUISINE		1 ^{ère} , 2 ^{ème} , ET 3 ^{ème} ANNÉE	LES NOUVELLES BASES DE LA CUISINE	J. PLANCHE J. SYLVESTRE J. P. CHAMPENIER	ED. JACQUES LANORE	
PROFESSIONNELLE		1 ^{ère} , 2 ^{ème} , ET 3 ^{ème} ANNÉE	TECHNOLOGIE CULINAIRE	G. BLASCO-PH BONNETD. POUTOT	FOURCHER	
		1 ^{ère} , 2 ^{ème} , ET 3 ^{ème} ANNÉE	RÉPERTOIRE DE CUISINE	TH. GRINGOIRE L. SAULNIER	FLAMMARION	
BT TECHNIQUE HÔTELIÈRE (RESTAURANT)	 TECHNOLOGIE CUISINE HYGIÈNE ALIMENTAIRE GESTION VENTE EOE RÉCEPTION 	1 ^{ÈRE} , 2 ^{ÈME} , ET 3 ^{ÈME} ANNÉE	TECHNOLOGIE APPLIQUÉE SERVICE ET COMMERCIALISATION	J.P. BOURNIQUEL	FOUCHER	
		1 ^{ÈRE} , 2 ^{ÈME} , ET 3 ^{ÈME} ANNÉE	LE SERVICE DE LA RÉCEPTION	G. CHAPIS	ED. JACQUES LANORE	

CNAMETFP-2024

	COMPTABILITÉ	1 ^{ère} , 2 ^{ème} , ET 3 ^{ème} ANNÉE	L'HÔTEL : THÉORIE ET PRATIQUE	J. BESSANAY-PH. MAZZETTI 2 ^{ÈME} ÉDITION	ED. JACQUES LANORE
CAP	RÉCEPTION	1 ^{ÈRE} , 2 ^{ÈME} , ET 3 ^{ÈME} ANNÉE	LE SERVICE DE LA RÉCEPTION	G. CHAPIS	ED. JACQUES LANORE
EMPLOYÉ D'HÔTEL	TRAVAUX D'ÉTAGEORGANISATION	1 ^{ère} , 2 ^{ème} , ET 3 ^{ème} ANNÉE	L'HÔTEL : THÉORIE ET PRATIQUE	J. BESSANAY-PH. MAZZETTI 2 ^{ÈME} ÉDITION	ED. JACQUES LANORE
	 TECHNOLOGIE CUISINE HYGIÈNE ALIMENTAIRE GESTION VENTE TRAVAUX PRATIQUES 	1 ^{ère} , 2 ^{ème} , ET 3 ^{ème} ANNÉE	SAVOIRS ET TECHNIQUES DE RESTAURANT 1 ET 2	CHRISTIAN FERRET	BPI
		1 ^{ÈRE} , 2 ^{ÈME} , ET 3 ^{ÈME} ANNÉE	PRATIQUE DU BAR ET SES COCKTAILS	MICHEL CAITHOLBERNARD GROSSELIN	BPI
		1 ^{ÈRE} , 2 ^{ÈME} , ET 3 ^{ÈME} ANNÉE	LE VIN ET LES VINS AU RESTAURANT	PAUL BRUNET	BPI
BT		1 ^{ÈRE} , 2 ^{ÈME} , ET 3 ^{ÈME} ANNÉE	LE RÉPERTOIRE DE LA CUISINE	TH-GRINGOIREL. SAULNIER	FLAMMARION
RESTAURANT		1 ^{ÈRE} , 2 ^{ÈME} , ET 3 ^{ÈME} ANNÉE	LE GUIDE CULINAIRE	AUGUSTE ESCOFFIER	FLAMMARION
		1 ^{ÈRE} , 2 ^{ÈME} , ET 3 ^{ÈME} ANNÉE	TECHNOLOGIE CULINAIRE	DEHOVE	ED. JACQUES LANORE
		1 ^{ère} , 2 ^{ème} , ET 3 ^{ème} ANNÉE	DÉCOUPAGE DES VIANDES DE BOUCHERIE	A DERUE	ED. JACQUES LANORE

4. VIE FAMILIALE ET SOCIALE

DIPLÔMES NIVEAUX		OUVRAGES	EDITEURS
САР	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année	GUIDE AS /AP DE L'AIDE SOIGNANT ET DE L'AUXILIAIRE DE PUÉRICULTURE	ELSEVIER MASSON 2001
	2 annee	GUIDE DES AIDES SOIGNANT (E)S	MASSON 1992
	1 ^{ère} année	PHYSIOPATHOLOGIE ET TERMINOLOGIE MEDICALE	FOURCHER
BT	2 ^{ème} année	SCIENCES SANITAIRES ET SOCIALES	FOURCHER
	3 ^{ème} année	COMMUNICATION 1	FOURCHER

5. MODE, BEAUTE ET BIEN-ÊTRE

DIPLÔMES	DISCIPLINES	NIVEAU	OUVRAGES	EDITEUR
		1 ^{ere} , 2 ^{eme} , et 3 ^{eme} année	PATRONS DE VETEMENTS D'ENFANTS	CASTEILLA
		1 ^{ere} , 2 ^{eme} , et 3 ^{eme} année	PATRONS DE VETEMENTS FEMININS TOME 1	CASTEILLA
	COUPE	1 ^{ere} , 2 ^{eme} , et 3 ^{eme} année	COUPE COURS DE BASE ENFANT ET FEMME	MME CHARONMME MILAN
		1 ^{ere} , 2 ^{eme} , et 3 ^{eme} année	PATRONS DE VETEMENTS FEMININS TOME 2	CASTEILLA
		1 ^{ere} , 2 ^{eme} , et 3 ^{eme} année	PATRON DE VETEMENTS MASCULINS	CASTEILLA
CAP COUPE-	COUTURE	1 ^{ere} , 2 ^{eme} , et 3 ^{eme} année	PRECIS METHODIQUE DE COUTURE ET RACCOMMODAGE	LANORE EDITEUR
COUTURE		1 ^{ere} , 2 ^{eme} , et 3 ^{eme} année	METHODE DE COUTURE ET 1, 2, 3, 4, 5	NEI
	TECHNOLOGIE DES	1 ^{ere} , 2 ^{eme} , et 3 ^{eme} année	AIDE-MEMOIRE TECHNOLOGIE DES TISSUS	ANDRE CASTEILLA
	TEXTILES	1 ^{ere} , 2 ^{eme} , et 3 ^{eme} année	LA TECHNOLOGIE DES TEXTILES	MME CHARONMME MILAN
	TECHNOLOGIE D'ATELIER	1 ^{ere} , 2 ^{eme} , et 3 ^{eme} année	LA TECHNOLOGIE D'ATELIER	MME CHARONMME MILAN
		1 ^{ere} , 2 ^{eme} , et 3 ^{eme} année	TECHNOLOGIE DES MACHINES	FOUCHER
	OST	1 ^{ere} , 2 ^{eme} , et 3 ^{eme} année	ORGANISATION SCIENTIFIQUE DU TRAVAIL	INFP
		1 ^{ere} , 2 ^{eme} , et 3 ^{eme} année	LA COIFFURE	EDUCALIVRE D. JOUSLIN
CAP	ESTHETIQUE ET	1 ^{ere} , 2 ^{eme} , et 3 ^{eme} année	TECHNOLOGIE DE LA COIFFURE TOMES 1, 2, 3	JC AUBRY E. BEAULIEU CASTEILLA
ESTHETIQUE COIFFURE	COIFFURE	1 ^{ere} , 2 ^{eme} , et 3 ^{eme} année	TECHNOLOGIE DE LA COIFFURE : PERMANENTE	JC AUBRY E. BEAULIEU CASTEILLA
		1 ^{ere} , 2 ^{eme} , et 3 ^{eme} année	TECHNOLOGIE DE LA COIFFURE MIXTE	JC AUBRY E. BEAULIEU CASTEILLA

III. DISCIPLINES TRANSVERSALES

1. MATHÉMATIQUES

DIPLÔMES	NIVEAUX	OUVRAGES	EDITEURS
	3 ^{ème} année	MATHEMATIQUES, CAP INDUSTRIEL 3 ^E ANNEE	EBURNIE
CAP INDUSTRIEL	1 ^{ère} année,	LES AS DES MATHEMATIQUES PROFESSIONNELLES, FILIERES	
CAP INDOSTRIEL	2 ^{ème} année	INUSTRIELLES CAP, BEP, BT, BP ; TOME 1	EBURNIE
	3 ^{ème} année		
	1 ^{ère} année,	LES AS DES MATHEMATIQUES PROFESSIONNELLES, FILIERES	
CAP TERTIAIRE	2 ^{ème} année	TERTIAIRES CAP, BEP, BT, BP; TOME 1	EBURNIE
	3 ^{ème} année		
	1 ^{ère} année,	LES AS DES MATHEMATIQUES PROFESSIONNELLES, FILIERES	
BT INDUSTRIEL	2 ^{ème} année,	INUSTRIELLES CAP, BEP, BT, BP ; TOME 1	EBURNIE
	3 ^{ème} année		
	1 ^{ère} année,	LES AS DES MATHEMATIQUES PROFESSIONNELLES, FILIERES	
BT TERTIAIRE	2 ^{ème} année,	TERTIAIRES CAP, BEP, BT, BP; TOME 1	EBURNIE
	3 ^{ème} année		
	1 ^{ère} année,	LES AS DES MATHEMATIQUES PROFESSIONNELLES, FILIERES	
BP INDUSTRIEL	2 ^{ème} année,	INDUSTRIELLES CAP, BEP, BT, BP ; TOME 1	EBURNIE
	3 ^{ème} année		
	1 ^{ère} année,	LES AS DES MATHEMATIQUES PROFESSIONNELLES, FILIERES	
BP TERTIAIRE	2 ^{ème} année,	TERTIAIRES CAP, BEP, BT, BP; TOME 1	EBURNIE
	3 ^{ème} année		
BAC TECHNIQUE, FILIERES	TERMINALE	LES AS DES MATHEMATIQUES DU BAC TECHNQUE, FILIERES	EBURNIE
TERTIAIRES, TOME 1	ILINIVIIIVALE	TERTIAIRES TOME 1	LDOMNIL
BAC TECHNIQUE, FILIERES	TERMINALE	LES AS DES MATHEMATIQUES DU BAC TECHNQUE, FILIERES	EBURNIE
INDUSTRIELLES, TOME 1	TEINIVIIIVALL	INDUSTRIELLES TOME 1	LOCKINE

2. TECHNIQUES D'EXPRESSION/FRANÇAIS

DIPLÔMES	NIVEAUX	OUVRAGES	EDITEURS
CAP INDUSTRIEL ET TERTIAIRE	1 ^{ère} année	LA POUPEE	NEI 2015
	2 ^{ème} année	LES TRIPLES DE KODAR	SUD EDITIONS
	3 ^{ème} année	CRI DE DOULEUR	ARE 2018
	1 ^{ère} année	MAEVA	BOOKELIS 2017
	2 ^{ère} année	MARIE JOSEE LA METISSE	NEI/CEDA
BT INDUSTRIEL ET TERTAIRE		MON CAHIER D'HABILETES	JD EDITIONS
	3 ^{ème} année	SOUVENIRS POINTILLEUX	MOUNA ABIDJAN 2020
	3 annee	MON CAHIER D'HABILETES	JD EDITIONS
BP INDUSTRIEL ET TERTIAIRE	1 ^{ère} année	Mon cahier d'habiletés	JD EDITIONS
BF INDOSTRIELET TERTIAIRE	2 ^{ème} année	Mon cahier d'habiletés	JD EDITIONS

3. CONNAISSANCE DU MONDE CONTEMPORAIN (CMC)/HISTOIRE GÉOGRAPHIE

DIPLÔMES	NIVEAUX	OUVRAGES	EDITEURS
	2 nd ABC	MANUEL DE L'ELEVE HISTOIRE-GEOGRAPHIE 2 nd ABC	JD EDITIONS
BACCALAUREAT ABC	1 ^{ère} ABC	1. MANUEL DE L'ELEVE GEOGRAPHIE 1ère ABC	ID EDITIONS
	1 ABC	2. MANUEL DE L'ELEVE HISTOIRE 1ère ABC	JD EDITIONS

DEUXIÈME PARTIE : OUVRAGES RÉCOMMANDÉS

I - SCIENCES ET TECHNOLOGIES INDUSTRIELLES (S.T.I.)

1. GÉNIE CIVIL

DIPLÔMES	NIVEAUX	OUVRAGES	EDITEURS
		GUIDE DU CONSTRUCTEUR BÂTIMENT	HACHETTE MAI 2012 4 ^{EME} EDITION
		DICTIONNAIRE DU BTP	EYROLLE BTP AVRIL 2011 3 ^{EME} EDITION
		MODE DE CALCUL DES INSTALLATIONS D'EAU CHAUDE SOLAIRE	EDITIONS PARISIENNES (EDIPA) FEVRIER 2011
		LE PLOMBIER	NATHAN, AOUT 1998
		COURS DU DESSIN BATIMENT GROS ŒUVRE	CASTEILLA
	1 ^{ère} année	PLOMBERIE- PAS A PAS	ÉDITIONS SAEP MARS 2011
CAP INSTALLATION SANITAIRE	2 ^{ème} année	TRAITÉ DES INSTALLATIONS SANITAIRES, 15 ^{ème} EDITION DE TRAITÉ DE PLOMBERIE	DUNOD, LE MONITEUR, JUIN 2009
		GUIDES DES INSTALLATIONS SANITAIRES CAP - BEP	
		INSTALLATION SANITAIRE	CASTEILLA, MAI 2010
		LA GESTION DU CHANTIER	NATHAN, AOUT 1997
		CALCULS PRATIQUES DE PLOMBERIES EAU FROIDE - EAU CHAUDE, EVACUATION	EDITION PARISIENNES (EDIPAD), DEC 2008
		DESSIN TECHNIQUE – LECTURE DE PLAN	FOUCHER, 2 ^E ÉDITION
		GUIDE DU CONSTRUCTEUR EN BATIMENT	HACHETTE TECHNIQUE, 2002
		INITIATION AU DESSIN	EYROLLES 3 ^{EME} EDITION
	1ère annéa	LA MAÇONNERIE DANS LA MAISON INDIVIDUELLE	G. CRÉMET C. LUSSON
CAP MAÇONNERIE	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année	TECHNOLOGIE DU BATIMENT GROS ŒUVRE - OUVRAGES EN BETON ARME	FOUCHER, NOUVELLE EDITION
		L'ISOLATION ET L'ÉTANCHÉITÉ	NATHAN, 1997
		DICTIONNAIRE PROFESSIONNEL DU BTP	EYROLLES, TROISIEME EDITION
		LES ÉLÉMENTS DE PROJET DE CONSTRUCTION	LE MONITEUR, 11ÈME EDITION

DIPLÔMES	NIVEAUX	OUVRAGES	EDITEURS
		MATÉRIAUX ET COMPOSANTS GROS ŒUVRE – TECHNIQUES DU BÂTIMENT	DELAGRAVE, 1997
		COURS DU DESSIN BATIMENT GROS-ŒUVRE CONSTRUCTEUR BÂTIMENT(TOME 1 ET 2) — TECHNOLOGIES	CASTEILLA
		RESISTANCE DES MATÉRIAUX ; COURS ET EXERCICES CORRIGÉS,	FOUCHER, NOUVELLE EDITION
		ÉTUDE DES STRUCTURE EN BÉTON ARMÉ (BAEL 91 REVISE 99)	EYROLLES, ONZIEME EDITION 2010 CASTEILLA, 2002
		GRANULATS, SOLS, CIMENTS ET BETONS, « CARACTERISATION DES MATERIAUX DE GENIE CIVIL PAR LES ESSAIS DE LABORATOIRE	CASTEILLA, 2000
		TECHNIQUES ET PRATIQUE DU PLATRE	EYROLLES, JUIN 1998
	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année	PEINTRE ET TAPISSER	EDITION EYROLLES, 1997 PARIS POUR LA VERSION FRANÇAISE
		L'ABC DE LA PEINTURE ET DES REVETEMENTS MURAUX	MARABOUT, MAI 1997 ALLEUR BELGIQUE
CAP PEINTURE BÂTIMENT		LES TRAVAUX DE PEINTURE EN BATIMENT	LE MONITEUR
	2 diffice	LA PEINTURE EN BÂTIMENT	EDITION EYROLLES, 1993 PARIS
		LA PEINTURE ET LES PAPIERS PEINTS	SELECTION RIDER'S DIGEST PREMIERE EDITION DEUXIEME TIRAGE 1994 PARIS BOULEVARD SAINT-GERMAIN
		DECORER VOS POTERIES	GRUND / SEPT. 1996
		MODELAGE PREMIERE APPROCHE	DESSAIN TORLA, 20/10/2004
CAP CERAMIQUE BT INSTALLATION SANITAIRE	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année	GUIDE DU MOULAGE	EYROLLES, 10/10/2013
		L'ART DES CERAMIQUES	DESSAIN ET TOLRA, OCTOBRE 2000
		LE TOUR	GRUND - AVRIL 2000
	1ère année 2ème année 3 ^{ème} année	GUIDE DU CONSTRUCTEUR BÂTIMENT	HACHETTE MAI 2012 4 ^{EME} EDITION
		DICTIONNAIRE DU BTP	EYROLLE BTP AVRIL 2011 3 ^{EME} EDITION
		MODE DE CALCUL DES INSTALLATIONS D'EAU CHAUDE SOLAIRE	EDITIONS PARISIENNES (EDIPA) FEVRIER 2011
		LE PLOMBIER	NATHAN, AOUT 1998

DIPLÔMES	NIVEAUX	OUVRAGES	EDITEURS
		COURS DU DESSIN BATIMENT GROS ŒUVRE	CASTEILLA
		PLOMBERIE- PAS A PAS	ÉDITIONS SAEP MARS 2011
		TRAITÉ DES INSTALLATIONS SANITAIRES, 15ème EDITION DE	DUNOD, LE MONITEUR, JUIN 2009
		TRAITÉ DE PLOMBERIE	
		GUIDES DES INSTALLATIONS SANITAIRES CAP - BEP	CASTEILLA, MAI 2010
		INSTALLATION SANITAIRE	
		CALCULS PRATIQUES DE PLOMBERIES EAU FROIDE - EAU	EDITION PARISIENNES (EDIPAD),
		CHAUDE, EVACUATION	DEC 2008
		LA GESTION DU CHANTIER	NATHAN AOUT 1997
		DESSIN TECHNIQUE – LECTURE DE PLAN	FOUCHER,
			2 ^E ÉDITION
		GUIDE DU CONSTRUCTEUR EN BÂTIMENT	HACHETTE TECHNIQUE, 2002
		INITIATION AU DESSIN	EYROLLES, 3 ^E ÉDITION
		LA MAÇONNERIE DANS LA MAISON INDIVIDUELLE	G. CRÉMET C. LUSSON
		TECHNOLOGIE DU BATIMENT GROS ŒUVRE - OUVRAGES EN BETON ARME	FOUCHER, NOUVELLE ÉDITION
		L'ISOLATION ET L'ÉTANCHÉITÉ	NATHAN, 1997
BT CHANTIER GROS ŒUVRE BT MÉTRÉ GROS ŒUVRE	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année	DICTIONNAIRE PROFESSIONNEL DU BTP	EYROLLES, TROISIEME EDITION
BT BÂTIMENT	3 ^{ème} année	LES ÉLÉMENTS DE PROJET DE CONSTRUCTION	LE MONITEUR, 11ÈME ÉDITION
DI DATIIVILINI	Jannee	MATÉRIAUX ET COMPOSANTS GROS ŒUVRE – TECHNIQUES DU BÂTIMENT	DELAGRAVE, 1997
		COURS DU DESSIN BATIMENT GROS-ŒUVRE	CASTEILLA
		CONSTRUCTEUR BÂTIMENT (TOME 1 ET 2) — TECHNOLOGIE	FOUCHER, NOUVELLE EDITION
		RESISTANCE DES MATÉRIAUX ; COURS ET EXERCICES CORRIGÉS,	EYROLLES, ONZIEME EDITION 2010
		ÉTUDE DES STRUCTURE EN BÉTON ARMÉ (BAEL 91 REVISE 99),	CASTEILLA, 2002

DIPLÔMES	NIVEAUX	OUVRAGES	EDITEURS
		GRANULATS, SOLS, CIMENTS ET BETONS, « CARACTERISATION DES MATERIAUX DE GENIE CIVIL PAR LES ESSAIS DE LABORATOIRE	CASTEILLA, 2000
		MAITRISER LA TOPOGRAPHIE	EYROLLES 05/2003
		TOPOGRAPHIE ET TOPOMETRIE MODERNE TOME 1 ET TOME 2	EYROLLES, 10/1999
		TOPOGRAPHIE OPERATIONNELLE	EYROLLES, 2 ^{EME} TIRAGE 2014
		TECHNIQUES ET PRATIQUE DU PLATRE	EYROLLES, JUIN 1998
	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année	PEINTRE ET TAPISSER	EDITION EYROLLES, 1997 PARIS POUR LA VERSION FRANÇAISE
BT PEINTURE BATIMENT	3 ^{ème} année	L'ABC DE LA PEINTURE ET DES REVETEMENTS MURAUX	MARABOUT, MAI 1997 ALLEUR BELGIQUE
BT PEINTURE BÂTIMENT STAFF BT		LES TRAVAUX DE PEINTURE EN BATIMENT	LE MONITEUR
PEINTURE DÉCORATION		LA PEINTURE EN BÂTIMENT	EDITION EYROLLES, 1993 PARIS
		LA PEINTURE ET LES PAPIERS PEINTS	SELECTION RIDER'S DIGEST PREMIERE EDITION DEUXIEME TIRAGE 1994 PARIS BOULEVARD SAINT-GERMAIN
	1 ^{ère} année	LA GESTION DU CHANTIER	NATHAN, AOUT 1997
		GUIDE DU CONSTRUCTEUR BÂTIMENT	EDITION HACHETTE, 31 MARS 2022
BT REVÊTEMENT SOL ET MUR	2 ^{ème} année	LE CARRELAGE DANS L'HABITAT	FOUCHER, OCTOBRE 2002
	3 ^{ème} année	LE CARRELEUR	NATHAN JUILLET 1998
		ACTIVITES PROFESSIONNELLES - BEP TECHNIQUE DU GEOMETRE ET DE LA TOPOGRAPHIE	CASTEILLA, VOL 1 : 08/2006 VOL 2 : 04/2007
		TOPOGRAPHIE ET TOPOMETRIE MODERNE TOME 1 ET TOME 2	EYROLLES, 10/1999
	1 ^{ère} année	TOPOGRAPHIE OPERATIONNELLE	EYROLLES, 2 ^{EME} TIRAGE 2014
BT TOPOGRAPHIE	2 ^{ème} année	MAITRISER LA TOPOGRAPHIE	EYROLLES 05/2003
	3 ^{ème} année	TOPOGRAPHIE ET TOPOMETRIE MODERNE TOME 1 ET TOME 2	EYROLLES, 10/1999
		TOPOGRAPHIE OPERATIONNELLE	EYROLLES, 2 ^E TIRAGE 2014
DT DECODATION TEVTULE	1ère anné a	TECHNOLOGIE DES TEXTILES	DUNOD NOUVELLE EDITION, PARIS, 1997
BT DECORATION TEXTILLE	1 ^{ère} année	TECHNOLOGIE DES TEXTILES :	DUNOD, PARIS, 2009

DIPLÔMES	NIVEAUX	OUVRAGES	EDITEURS
	2 ^{ème} année	DE LA FIBRE A L'ARTICLE	
	3 ^{ème} année	LE GUIDE COMPLET DE LA SÉRIGRAPHIE	DESSAIN ET TOLRA, HONG KONG, 1990
		GUIDE COMPLET DE L'IMPRESSION SUR TISSU: INITIATION AU	EVPOLLES SEPTEMBRE 2015
		DESIGN TEXTILE	EYROLLES, SEPTEMBRE 2015
		LA SERIGRAPHIE : OUTILS , TECHNIQUES ET PORTRAITS D'ARTISTE	PYRAMYD, JANVIER 2012
		DESSIN TECHNIQUE – LECTURE DE PLAN	FOUCHER, 2 ^E ÉDITION
		GUIDE DU CONSTRUCTEUR EN BÂTIMENT	HACHETTE TECHNIQUE, 2002
		INITIATION AU DESSIN	EYROLLES, 3 ^E ÉDITION
		LA MAÇONNERIE DANS LA MAISON INDIVIDUELLE	G. CRÉMET C. LUSSON
		TECHNOLOGIE DU BATIMENT GROS ŒUVRE - OUVRAGES EN BETON ARME	FOUCHER, NOUVELLE ÉDITION
		L'ISOLATION ET L'ÉTANCHÉITÉ	NATHAN, 1997
		DICTIONNAIRE PROFESSIONNEL DU BTP	EYROLLES, TROISIEME EDITION
		LES ÉLÉMENTS DE PROJET DE CONSTRUCTION	LE MONITEUR, 11ÈME ÉDITION
BAC F4	2 nd , 1 ^{ère} , Tle	MATÉRIAUX ET COMPOSANTS GROS ŒUVRE – TECHNIQUES DU BÂTIMENT	DELAGRAVE, 1997
		COURS DU DESSIN BATIMENT GROS-ŒUVRE	CASTEILLA
		CONSTRUCTEUR BÂTIMENT(TOME 1 ET 2) — Technologie	FOUCHER, NOUVELLE EDITION
		RESISTANCE DES MATÉRIAUX ; COURS ET EXERCICES CORRIGÉS,	EYROLLES, ONZIEME EDITION 2010
		ÉTUDE DES STRUCTURE EN BÉTON ARMÉ (BAEL 91 REVISE 99),	CASTEILLA, 2002
		GRANULATS, SOLS, CIMENTS ET BETONS, « CARACTERISATION	
		DES MATERIAUX DE GENIE CIVIL PAR LES ESSAIS DE	CASTEILLA, 2000
		LABORATOIRE	
		MAITRISER LA TOPOGRAPHIE	EYROLLES 05/2003
		TOPOGRAPHIE ET TOPOMETRIE MODERNE TOME 1 ET TOME 2	EYROLLES, 10/1999
		TOPOGRAPHIE OPERATIONNELLE	EYROLLES, 2 ^{EME} TIRAGE 2014

2. GÉNIE MÉCANIQUE

DIPLÔMES	DISCIPLINES	NIVEAUX	OUVRAGES	ÉDITEURS
	- TECHNOLOGIE DE SPECIALITE		1- HYDRAULIQUE DES TRACTEURS AGRICOLES	ETAI
CAP AGRO-MECANIQUE	CALCUL PROFESSIONNELELECTRICITE AUTO D'ENGIN AGRICOLE	1 ^{ERE} 2 ^{EME} ET 3 ^{EME} ANNEE	2-MECANICIEN D'AUTO AGRICOLE MOTORISE (TOME 1 ET 2)	FOUCHER
	- TRAVAUX PRATIQUES		3- TECHNOLOGIE DE LA REPARATION AUTOMOBILE (TOME 1 ET 2)	FOUCHER
			1- L'AUTOMOBILE : CARROSSERIE TECHNOLOGIE GENERALE	FOUCHER
CAP CARROSSERIE PEINTURE	TECHNOLOGIE DE SPECIALITECALCUL PROFESSIONNELTRAVAUX PRATIQUES	1 ^{ERE} . 2 ^{EME} ET 3 ^{EME} ANNEE	2- LA TECHNOLOGIE DE LA PEINTURE EN CARROSSERIE	ETAI
			3- CARROSSERIE : TECHNOLOGIE GENERALE ET MAINTENANCE	FOUCHER
	 CAP TECHNOLOGIE DE SPECIALITE ELECTRICITE AUTO ET CARBURATION CALCUL PROFESSIONNEL 		1- TECHNOLOGIE FONCTIONNELLE DE L'AUTO (TOME 1 ET 2)	DUNOD
CAP/BT MECANIQUE AUTO	- TRAVAUX PRATIQUES BT	1 ^{ERE} . 2 ^{EME} ET 3 ^{EME} ANNEE	2- AUTOMOBILE : ELECTRICITE ET ELECTRONIQUE	FOUCHER
	 TECHNOLOGIE DE SPECIALITE ELECTRICITE AUTO ET CARBURATION AUTOMATISME /PNEUMATIQUE TRAVAUX PRATIQUES 		3. MAINTENANCE DES VEHICULES AUTO	DUNOD

DIPLOMES	DISCIPLINES	NIVEAUX	OUVRAGES	EDITEURS
	- TECHNOLOGIE DE SPECIALITE		1- MOTEUR DIESEL : TECHNOLOGIE GENERALE , DIAGNOSTIC ET MISE AU POINT	FOUCHER
CAP/BT MOTEURS ET	- CALCUL PROFESSIONNEL - TRAVAUX PRATIQUES	1 ^{ERE} . 2 ^{EME} ET	2- MOTEURS ET TURBINES A COMBUSTION INTERNE	DUNOD
MACHINES	BT	3 ^{EME} ANNEE	3- ELECTRICITE ET CONFORT DE BORD	ETAI
MARINES	- TECHNOLOGIE DE SPECIALITE		4- PROPULSION ET DIESEL MARIN	ETAI
- ELECTROTECHNIQUE	TECHNO SCHEIVING TOTOWN CHISIVIE		5- ELECTRONIQUE DE NAVIGATION	ETAI
ВТ	- TECHNOLOGIE DE SPECIALITE	1 ^{ERE} . 2 ^{EME} ET	1- TECHNOLOGIE FONCTIONNELLE DE L'AUTO (TOME 1 ET 2)	DUNOD
MAINTENANCE VEHICULE ENGINS	- AUTOMATISME /PNEUMATIQUE - ELECTRICITE ELECTRONIQUE AUTO - TRAVAUX PRATIQUES	3 ^{EME} ANNEE	2- MOTEUR DIESEL : TECHNOLOGIE GENERALE , DIAGNOSTIC ET MISE AU POINT	FOUCHER
	- TRAVAGA FRATIQUES		3. MAINTENANCE DES VEHICULES AUTO	DUNOD
ВТ	- TECHNOLOGIE DE SPECIALITE EN MECANIQUE AUTOMOBILE DE BASE	1 ^{ERE} . 2 ^{EME} ET	1- TECHNOLOGIE FONCTIONNELLE DE L'AUTO (TOME 1 ET 2)	
ELECTRONIQUE	- TECHNOLOGIE EN ELECTRONIQUE GENERALE	3 ^{EME} ANNEE	2- INJECTION ELECTRONIQUE (TOME 1 ET 2)	DUNOD
AUTO	ET APPLIQUEE EN AUTO	ANNEL	3- ELECTRICITE AUTO (TOME 1 ET 2)	
	- TRAVAUX PRATIQUES		4. MAINTENANCE DES VEHICULES AUTO	

DIPLÔMES	DISCIPLINES	NIVEAUX	OUVRAGES	ÉDITEURS
		1 ^{ère} année 2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	BIJOUX ET PARURES	GAMMA, TPOURNAI 1977
		1 ^{ère} année 2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	BIJOUX DE MUSEE « A FAIRE SOI MEME »	MINERVA
	DUOLITEDIE	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	IVOIRE DE CHINE	
	BIJOUTERIE	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	LE MOULAGE	DESSIN ET TOLRA
CAP		1 ^{ère} année 2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	LA SCULPTURE, TOUTES LES TECHNIQUES	DESSIN ET TOLRA
CAP		1 ^{ère} année 2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	MANUEL PRATIQUE DU BIJOUTIER JOAILLIER	UBOS EDITION SCIPTAR SA
		1 ^{ère} année 2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	LES PIERRES PRECIEUSES	
	GEMMOLOGIE	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	GUIDE D'EVALUATION DU DIAMANT	GRUND
		1 ^{ère} année 2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	IDENTIFICATION DES PIERRES PRECIEUSES	
	DESSIN	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	LES FONDAMENTAUX DU DESSIN (L'ART DE DESSIN)	

3. INDUSTRIE DU BOIS

DIPLÔMES	NIVEAUX	OUVRAGES	EDITEURS
CAP MENUISERIE EBENISTERIE	1 ^{ere} année	LA TECHNOLOGIE DES METIERS DU BOIS (MENUISERIE, ÉBENISTERIE ET AGENCEMENT)	DUNOD 1996
CAF WENOISERIE EBENISTERIE	2 ^{eme} année	MENUISERIE - EBENISTERIE N° 1 – 50 PROBLEMES PROF. N° 2 – 50 SOLUTIONS	FOUCHER
CAP MENUISERIE CHARPENTE	1 ^{ere} année	LA TECHNOLOGIE DES METIERS DU BOIS (MENUISERIE, EBENISTERIE ET AGENCEMENT)	DUNOD 1996
CAP IVIENDISERIE CHARPENTE	2 ^{eme} année	CAHIER N° 3 DOCUMENTS ET EXERCICES RAPIDES DE DESSIN MENUISERIE	CASTEILLA PARIS 1983
CAP MENUISERIE ALUMINIUM BOIS	1 ^{ere} année 2 ^{eme} année	CAHIER N° 3 DOCUMENTS ET EXERCICES RAPIDES DE DESSIN MENUISERIE	CASTEILLA PARIS 1983
CAP CONSTRUCTION ET REPARATION NAVALE (COREN)	1 ^{ere} année 2 ^{eme} année	LA TECHNOLOGIE DES METIERS DU BOIS (MENUISERIE, EBENISTERIE ET AGENCEMENT)	DUNOD 1996
REPARATION NAVALE (COREN)		VINGT LEÇONS GEOMETRIES DESCRIPTIVE APPLIQUEES AU DESSIN	CASTEILLA 1983
	1 ^{ere} année	LA TECHNOLOGIES DES METIERS DU BOIS (MENUISERIE,	DUNOD 1996
CAP TAPISSERIE D'AMEUBLEMENT	2 ^{eme} année	EBENISTERIE ET AGENCEMENT)	
		LE DESSIN DE MENUISERIE TEXTES ET PLANCHES TOME 1 – 2	DUNOD 1976
CAP AFFUTAGE SCIERIE	1 ^{ere} année 2 ^{eme} année	GUIDE DU DESSINATEUR INDUSTRIEL	HACHETTE TECHNIQUE
CAP VANNERIE	1 ^{ere} année 2 ^{eme} année	VANNERIE MENUISERIE – N° 1 – 50 PROBLEMES N° 2 – 50 SOLUTIONS	FOUCHER
		LE DESSIN DE MENUISERIE (TEXTES ET PLANCHES) TOME 1 ET 2	DUNOD 1976
	1 ^{ere} année	CHARPENTES ET TOITURES (RENOVER SA MAISON)	EYROLLES PARIS 1989
BT MENUISERIE CHARPENTE	2 ^{eme} année 3 ^{eme} année	TECHNIQUES CONSTRUCTION ESCALIERS	EYROLLES PÄRIS 1988
BT MENUISERIE ÉBENISTERIE	1 ^{ere} année	LA TECHNOLOGIE DES METIERS DU	

DIPLÔMES	NIVEAUX	OUVRAGES	EDITEURS
	2 ^{eme} année	BOIS (MENUISERIE – EBENISTERIE ET	DUNOD 1996
	3 ^{eme} année	AGENCEMENT)	
		DESSIN INDUSTRIEL MENUISERIE	
		TOME 1 COURS	EYROLLES
		TOME 2 EXERCICES	PARIS 1988
		TOME 3 CORRIGES	FAINS 1988
	1 ^{ere} année	LA TECHNOLOGIES DES METIERS DU BOIS (MENUISERIE,	
BT TAPISSERIE D'AMEUBLEMENT	2 ^{eme} année	EBENISTERIE ET	DUNOD 1996
BT TAPISSERIE D'AIVIEUBLEIVIEINT	3 ^{eme} année	AGENCEMENT)	
		LE DESSIN DE MENUISERIE TEXTES ET PLANCHES TOME 1 – 2	DUNOD 1976
	1 ^{ere} année	MATERIEL MECANIQUE DU BOIS DES SCIERIES, DU NEGOCE ET DE	EDITION DES JOURNAUX OFFICIELS
BT AFFÛTAGE SCIERIE	2 ^{eme} année	L'IMPORTATION DU BOIS	23/04/2003.
	3 ^{eme} année	L IIVIFORTATION DO BOIS	23/04/2003.

4. SCIENCES ET TECHNOLOGIE DES ALIMENTS ET AGRICULTURE (S.T.A.A.)

SPECIALITES	DIPLÔMES	DSCIPLINES	NIVEAUX	OUVRAGES	EDITEURS
AQUACULTURE	CAP/BT	AMENAGEMENT	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	PISCICULTURE CONTINENTALE – LES ETANGS ET LEURS OUVRAGES : CONSTRUCTION DES ETANGS DE TERRE	COLLECTION FAO : FORMATION, 1996
	AQUACULTURE		1 ^{ère} année 2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	PISCICULTURE CONTINENTALE – LA GESTION : LES ETANGS ET LEUR EAU	COLLECTION FAO : FORMATION, 1997

II. SCIENCES ET TECHNOLOGIES TERTIAIRES (S.T.T.)

1. TECHNIQUES ADMINISTRATIVES ET BUREAUTIQUE (T.A.B.)

DIPLÔMES	NIVEAUX	OUVRAGES	EDITEURS
		LE CLASSEMENT : DOCUMENT D'APPUI PEDAGOGIQUE (FORMATEURS)	IPNETP
ВТ	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année	REGLES D'ECRITURE DACTYLOGRAPHIQUE : DOCUMENT D'APPUI PEDAGOGIQUE	IPNETP
	3 ^{ème} année	COMMUNICATION ET ORGANISATION	FOUCHER EDITION 2011
		LOGICIEL INTITIATION AU TRAITEMENT DE TEXTE : WORD,	HACHETTE TECHNIQUE DERNIERE
		EXCEL, AZERTY LOGICIEL, POWERPOINT	EDITION
BAC G1		LE CLASSEMENT : DOCUMENT D'APPUI PEDAGOGIQUE (FORMATEURS)	IPNETP
	2 nd , 1 ^{ère} , Tle	REGLES D'ECRITURE DACTYLOGRAPHIQUE : DOCUMENT D'APPUI PEDAGOGIQUE	IPNETP
		COMMUNICATION ET ORGANISATION	FOUCHER EDITION 2011
		LOGICIEL INTITIATION AU TRAITEMENT DE TEXTE : WORD,	HACHETTE TECHNIQUE DERNIERE
		EXCEL, AZERTY LOGICIEL, POWERPOINT	EDITION

2. ÉCONOMIE ET GESTION

DIPLOMES	NIVEAUX	OUVRAGES	EDITEUR
BAC G2	2 ^{nd,} 1 ^{ère} et Tle G	LEXIQUE D'ECONOMIE	EDITION DALLOZ
BAC B	2 nd AB, 1 ^{ère} B et Tle B	(15 ^{ème} Edition)	EDITION DALLOZ

III. DISCIPLINES TRANSVERSALES

1. MATHÉMATIQUES

DIPLÔMES	NIVEAUX	OUVRAGES	EDITEURS
BAC F1234	TERMINALE	BAC SÉRIE D MATHÉMATIQUES	JD EDITIONS
BAC E	PREMIERE	MON LIVRE DE MATHEMATIQUES 1 ^{ÈRE} C TOME1	JD EDITIONS
BAC E	PREMIERE	MON LIVRE DE MATHEMATIQUES 1 ^{ÈRE} C TOME2	JD EDITIONS
BAC E	TERMINALE	MATHÉMATIQUES TLE C TOME1	JD EDITIONS
BAC E	TERMINALE	MATHÉMATIQUES TLE C TOME 2	JD EDITIONS
BAC E	TERMINALE	MON CAHIER D'HABILETÉS MATHÉMATIQUES TLE C	JD EDITIONS
BAC E ET F	SECONDE	MANUEL MATH 2 ^{NDE} C	JD EDITIONS
BAC E	PREMIERE	MANUEL MATH 1 ^{ère} C TOME 1	JD EDITIONS
BAC E	PREMIERE	MANUEL MATH 1 ^{ère} C TOME 2	JD EDITIONS
BAC E	TERMINALE	MANUEL MATH TLE C	JD EDITIONS
BAC F1234	TERMINALE	MANUEL MATH TLE D	JD EDITIONS
BAC F1234	PREMIERE	MANUEL MATH 1ÈRE D	JD EDITIONS
BAC TECHNIQUES INDUSTRIELS E ET F	SECONDE	CIAM 2 ^E S	EDICEF/NEI
BAC F	PREMIERE	CIAM 1 ^E SE	EDICEF/NEI
BAC E	PREMIERE	CIAM 1 ^E SM	EDICEF/NEI
BAC F	TERMINALE	CIAM TLE SE	EDICEF/NEI
BAC E	TERMINALE	CIAM TLE SM	EDICEF/NEI
CAP INDUSTRIEL	3 ^{ème} année	LES CAHIERS DE LA RÉUSSITE MATHÉMATIQUE 3ÈME	VALLESS
CAP INDUSTRIEL	1 ^{ère} année	LES CAHIERS DE LA RÉUSSITE MATHÉMATIQUE 6ÈME	VALLESS
CAP INDUSTRIEL	2 ^{ème} année	MANUEL MATHÉMATIQUE 4 ^{ÈME}	LES CLASSIQUES IVOIRIENNES
CAP INDUSTRIEL	1 ^{ère} année	MANUEL MATHÉMATIQUE 5 ^{ÈME}	LES CLASSIQUES IVOIRIENNES

2. TECHNIQUES D'EXPRESSION/FRANÇAIS

DIPLÔMES	NIVEAUX	OUVRAGES	EDITEURS
	1 ^{ère} année	WAKOUBO, L'ALBINOS	JD EDITIONS
CAP		LE NOUVEAU BESCHERELLE	HATIER
	2 ^{ème} année	LE NOUVEAU BESCHERELLE	HATIER
	1 ^{ère} année	LE NOUVEAU BESCHERELLE	HATIER
	2 ^{ème} année	LES ANNEES COLLEGE	JD EDITIONS
BT	Z annee	LE NOUVEAU BESCHERELLE	HATIER
DI	3 ^{ème} année	DOULEURS INTIMES	VALESSE
		LE RETOUR AU BERCAIL	VALESSE
		LE NOUVEAU BESCHERELLE	HATIER
		LES CAHIERS DE LA REUSSITE	JD EDITIONS
	PREMIERE	LE RETOUR AU BERCAIL	VALESSE
BAC		LE NOUVEAU BESCHERELLE	HATIER
		SOUFFLE	J.D. EDITIONS
	TERMINALE	LE BONHEUR DES MIENS	VALESSE
		LE NOUVEAU BESCHERELLE	HATIER

3. CONNAISSANCE DU MONDE CONTEMPORAIN (CMC)/HISTOIRE GÉOGRAPHIE

DIPLÔMES	NIVEAUX	OUVRAGES	EDITEURS
	1 ^{ère} année	HISTOIRE GENERALE DE L'AFRIQUE NOIRE, D'HIER A DEMAIN	HATIER
BT INDUSTRIEL/TERTIAIRE	3 ^{ème} année	HISTOIRE GENERALE DE L'AFRIQUE NOIRE, D'HIER A DEMAIN	HATIER
		HISTOIRE CLASSE TERMINALE DE 1939 À NOS JOURS	HATIER
BAC B, G	SECONDE	HISTOIRE GENERALE DE L'AFRIQUE NOIRE, D'HIER A DEMAIN	HATIER
	TERMINALE	HISTOIRE CLASSE TERMINALE DE 1939 À NOS JOURS	HATIER
		HISTOIRE GENERALE DE L'AFRIQUE NOIRE, D'HIER A DEMAIN	HATIER

4. PHILOSOPHIE

DIPLÔMES	NIVEAUX	OUVRAGES	EDITEURS
		VOCABULAIRE TECHNIQUE ET CRITIQUE DE LA PHILOSOPHIE	GARNIER FLAMMARION
BAC B E F G	TERMINALE	LES CHEMINS DE LA PENSEE	BORDAS
		NOUVELLE ANTHOLOGIE PHILOSOPHIQUE	HACHETTE
BAC B E F G	PREMIERE	CAHIER D'ACTIVITES	SUD EDITIONS
DAC B E 1 G	TERMINALE	ALE CAMERO MENTILS	
BAC B E F G	PREMIERE	PHILOSOPHIE	SUD EDITIONS
	TERMINALE	111112030111112	SOD EDITIONS

5. ANGLAIS DES SPÉCIALITÉS

DIPLÔMES	NIVEAUX	OUVRAGES	EDITEURS
CAP INDUSTRIELS	1 ^{ère} année	GOLDEN ENGLISH TEXTBOOK 6E	LES CLASSIQUES IVOIRIENS
CAP INDUSTRIELS	1 ^{ère} année	GOLDEN ENGLISH WORKBOOK 6E	LES CLASSIQUES IVOIRIENS
	1 ^{ère} année		
CAP TERTIAIRES	2 ^{ème} année	CAP FIRST GOALS	FOUCHER
	3 ^{ème} année		
	1 ^{ère} année		
CAP TERTIAIRES	2 ^{ème} année	NEW STARTING GOALS	FOUCHER
	3 ^{ème} année		
BT TERTIAIRES	3è Année	FAR OUT (3E ANNEE)	HACHETTE TECHNIQUE
	1 ^{ère} année	ENGLISH FOR TECHNICAL STUDENTS (LIVRES DE L'ELEVE 1, 2 ET	
CAP INDUSTRIELS	2 ^{ème} année	3E ANNEE)	LONGMAN
	3 ^{ème} année		
	1 ^{ère} année		
BT INDUSTRIELS	2 ^{ème} année	PRO GOALS (1, 2 ET 3E ANNEE)	FOUCHER
	3 ^{ème} année		
	1 ^{ère} année		
BT TERTIAIRES	2 ^{ème} année	WORLD WATCH WE MEAN BUSINESS (1, 2 ET 3E ANNEE)	FOUCHER
	3 ^{ème} année		

6. PHYSIQUE-CHIMIE/PHYSIQUE APPLIQUÉE

DIPLÔMES	NIVEAUX	OUVRAGES	EDITEURS
CAR INDUCTRIE! /TERTIAIRE	1 ^{ère} année	CAP SCIENCES PHYSIQUES	HACHETTE
CAP INDUSTRIEL/TERTIAIRE	2 ^{ème} année	CAP SCIENCES PHYSIQUES INDUSTRIELLES ET TERTIAIRES	NATHALIE GRANJOUX
	1 ^{ère} année		
BT INDUSTRIEL/TERTIAIRE	2 ^{ème} année	AREX PHYSIQUE CHIMIE 2 nd C NOUVELLE EDITION	LES CLASSIQUES AFRICAINS
	3 ^{ème} année		
	1 ^{ère} année	SCIENCES PHYSIQUES BAC PRO 1ère et Tle professionnelles	HACHETTE
BT INDUSTRIEL	2 ^{ème} année	SCIENCES PHYSIQUES EQUIPEMENT ET INSTALLATION	FOUCHER
	3 ^{ème} année	ELECTRIQUE	FOOCHER
DACE	1 ^{ère}	AREX PHYSIQUE 1 ^{ère} C, D, E	LES CLASSIQUES AFRICAINS
BAC E	Terminale	AREX PHYSIQUE TERMINALE C, D et E Nouvelle EDITION	LES CLASSIQUES AFRICAINS
	2 nd	PHYSIQUE APPLIQUEE STI MECANIQUE	HACHETTE
BAC F1, F2, F3, F4	1 ^{ère}	PHYSIQUE APPLIQUEE STI ELECTRONIQUE	HACHETTE
	Tle	PHYSIQUE APPLIQUEE STI ELECTROMECANIQUE	HACHETTE
BAC F7	2 nd , 1 ^{ère} ,Tle	PHYSIQUE INSTRUMENTAL STI TOME 1	DUNOD

7. ÉDUCATION PHYSIQUE ET SPORTIVE (E.P.S.)

DIPLÔMES	NIVEAUX	OUVRAGES	EDITEURS
CAP INDUSTRIEL/TERTIAIRE	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année	 CAHIER D'INTEGRATIONS CAHIER D'INTEGRATIONS 	CLASSIQUES IVOIRIENS
BT INDUSTRIEL/TERTIAIRE	1 ^{ère} année 2 ^{ème} année 3 ^{ème} année	 LIVRET D'ACTIVITES LIVRET D'ACTIVITES 	CLASSIQUES IVOIRIENS
BAC TECHNIQUE	2 nd 1 ^{ère} Tle	 LIVRET D'ACTIVITES LIVRET D'ACTIVITES 	CLASSIQUES IVOIRIENS

ANNEXE